

شہادت

ہڑتالیں اور جلوس

پہلے تو یہ کہا جاتا تھا کہ غیر ملکی حکومت ہے اس کے خلاف ہڑتالیں اور جلوس اور ہنگامے باڑ۔ پس اتنا اسے مفلوج کیا جا سکے۔ لیکن معلوم اب اپنی حکومت کے خلاف ایسے طوفان بے تیزی برپا کرنے کی کیا ضرورت ہے؟ صوبائی عدیندی کے نتیجے میں جو قیامت غیر منظور و نامشہور الامان و الحفیظہ ایک روز میں ایک سو چودہ بار گولی چلائی پڑی۔ اب پنجاب میں جگہ جگہ جلوس ہڑتالیں ٹھیک ہڑتالیں اور تنہد و مند اور پوسٹ گنت کی کارروائیاں ہو رہی ہیں۔ نہ صرف اس تعلق میں بلکہ میر تریب یا مندر میں کے مسلمان بھی۔ اب ان کے صدر نے ٹھیک ہڑتال کر دی ہے۔ اپنی حکومت ہونے کے بعد یہ تو جھنڈا منور ہو چکا ہے کہ ہارس عاکم ہارس ہی انتخاب کر دے ہیں۔ ان کو ہم ہی نے آئین چور پرا اختیار عطا کیا ہے۔ اور ان کو تیرین قابلیت کے مالک سمجھ کر منتخب کیا تھا۔ دوسرے یہ کہ وہ ہمارے مظلوم ہیں ان کے دل میں ضرور دہش کا درد ہو گا پھر کوئی دہر نہیں کہ آئین رنگ میں اور انہماں دہنہم سے رنج و شکایت نہ کیا جا سکے۔ روز اس کی برادری خود ملک اور قوم کے لئے ہی نقصان دہ ہے۔ گویا ہم خود اپنے پاؤں پر کھڑی مار رہے ہیں۔

بھارت کے مسلمان

بھارت کے وزیر خارجہ ڈاکٹر سید محمد نے بھارت میں ایک تقریر میں بیان کیا کہ تقسیم ملک کے بعد خانم زینب اور امی دایہ جاگیر دار کے نتیجے میں مسلمانوں کی مال و معاشی حالت بڑی اہمتر ہو گئی ہے۔ شمالی ہند کے مسلمانوں کی اہمتر اور زبون عالی امدان اس کو دیکھ کر بڑا دکھ ہوتا ہے۔ جو صلہ پست ہو جاتے ہیں اور خیال ہوتا ہے کہ اس ترقی کے دور میں جبکہ مسلمان ترقی کر رہا ہے مسلمان کہاں تک اس کا ساتھ دے گے اور جو مال صدقہ جود

بھارت کی قوم کو مسلمان آبادی کے متعلق حکومت کا رُف ہے کہ خود حکومت اور ان کی اقتداری ترقی کے لئے کامیاب منصوبے بنائے۔ جس ملک کی ایسی بڑی اقلیت مالی مشکلات میں گھری ہو اس ملک کی دیگر اقوام پر لطف نہ اور شہرہ نالازمی ہے۔ اس لئے ملک کی بھلائی ہی اسی ہے۔ اور اسبابہ میں کسی کو کوئی اعتراض نہیں ہو سکتا۔

جب آئین کا رد سے بھارت داسی کے حقوق کو برابر طور پر محفوظ کیا گیا ہے۔ تو حکومت کے ذمہ دار افراد کا کام ہے کہ ایسے قابل امداد طبقہ کی بیہودی کے لئے مڑا عملی قدم اٹھائے۔

ہندو اور لاکھوں کو ورثہ

آج کل بھارتی پارلیمنٹ میں لاکھوں کو ورثہ کو حق وراثت دینے کا مسئلہ زیر غور ہے۔ اسلام نے تو اس سے جو وہ مسائل تیل اس منصف نازک کے جملہ حقوق محفوظ کر دیئے لیکن دیگر بعض اقوام میں ابھی تک ان کے حقوق محفوظ نہیں۔ شکر کا مقام ہے کہ آزادی کے تیسوں ہارس ملک میں ابھی تک جائز حقوق کی طرف توجہ دی جا رہی ہے۔ بعض ذمہ دار افراد نے جس خدشات کا اظہار کیا ہے وہ قابل توجہ نہیں۔ مثلاً یہ کہ اس کے نتیجے میں ہندوؤں کے گائے کو گرا گھرانے تباہی کے گڑھے میں جا پڑیں گے۔ یہ بھی کہا گیا کہ اس قانون سے ہندو اور بھائیوں میں دشمنی پیدا ہو جائے گی۔ یہ سب کچھ بے حقیقت ہے اور صرف ان کو جائز حقوق کے محروم کرنے کے لئے کہا جا رہا ہے۔

ہندو دھرم اور ایک زیادہ شادی

ہندو دھرم کے ایک سے زیادہ شادی کی اجازت دی ہے قابل اعتراض نہیں۔ چنانچہ راجہ رینیاں کی تخت پوشی کے موقع پر یہ شادی ہوئی ہے کہ وہاں کے راجگان دو شادیاں کر رہے تھے۔ شری اور ہندو ہی ہمارا ج کے والد بزرگوار نے کئی بیویاں کی تھیں۔ یہود و نصاریٰ کے صورت اعلیٰ حضرت ابراہیمؑ کی کئی بیویاں تھیں اس سے معلوم ہوا کہ اسلام کی اجازت غیر مناسب نہیں۔

عیدِ نند

اس عید کے متعلق عام طور پر کوئی بھی بات نہیں ہے۔ اس کا تعلق ہے کہ اس کا آدمی نہایتی برابر ہوتا ہے۔ علامہ محمد طور پر ان کے متعلقہ جھنڈے ہی مدللہ کا بار اٹانے کا ایک مؤثر ذریعہ ہو سکتی ہے۔ یہ عید حضرت سید محمد علیہ السلام کے تمام مبارک سے جاری ہے اور اس وقت عملی طور پر اس کی شرح ہر گاہ کے لئے کیلئے ایک ریویو کی راہ چل گئی تھی۔ اس وقت ایک ریویو کی کیفیت ہو رہی تھی۔ ایک ریویو سے سید محمد علیہ السلام کے فریادیاں سننا تمام ریویو کی نیت میں بہت سی انگلی ہے۔ لیکن دوستوں کے ذہن میں ابھی ان کی پائی شرح ایک ریویو کی کسی سے علاحدہ آمدنیاں کی گنا گنہ کی ہیں۔ لیکن اس شرح پر پوچھنے والوں میں بہت سی کم دوست ادا کیلئے کرتے ہیں۔ زیادہ تردد سے پوچھ آئے دیتے ہیں۔ اس سے کچھ نہیں۔

پس عید کی خوشی میں دوست ہفتا مال خرچ کرتے ہیں۔ جن کو دنیا پر مقدم کرنے کیلئے کم از کم مال کا نصف حصہ دین کے استحقاق اور اپنی اور اپنی آئندہ نسلوں کے لئے خدائی رامت و آرام کے حصول کے لئے عید نند کی شکل میں سلسلہ کو ادا کر دیا جائے۔ اور باقی نصف اپنے عزیزوں کی عادی خوشنودی کے لئے عید دینا سے پر قہر کیا جائے۔

خیر بردار ان کو اس سے اپنے اصحاب پر اس کو کئی دفعات کرتے ہیں۔ عید نند کی مولیٰ شروع کر دینی چاہئے۔ یاد رہے کہ یہ فنڈ مرکزی ہے اور اس کا سالم رقم مرکز میں جاتی ہے۔ ندرت الامان تا دین۔

خُطْبہ جمعہ

اطمینان قلب حاصل کرنے کیلئے اللہ تعالیٰ پر ایمان لانا اور اسکے تعلق پیدا کرنا ضروری ہے

از حضرت نذیفہ امیر اللہ علیہ الرحمۃ و آلہم السلام نے جمعہ ۲۰ جنوری ۱۹۵۶ء بمقام بزرگ سوسائٹی ریلوے سروس ناٹھ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

ذمیب اور لائبریمیت

یہ لفظ تو بھی ہے کہ ذمیب اس دنیا میں خدا تعالیٰ کا ایک نصاب ہے۔ تسلیم کرنا ہے ہم دیکھتے ہیں کہ اس دنیا میں اس قدر حوادث کا سلسلہ جاری ہے۔ اور دنیا کے حالات میں دفعہ اس طرح شخصی ذرا سے سے برتے ہیں۔ کہ اگر اس دنیا سے

اللہ تعالیٰ کا تعلق

تسلیم نہ کیا جائے۔ تو انسان کے لئے اطمینان حاصل کرنے کی کوئی صورت ہی نہیں رہتی۔ لیکن مذاق کے برابر ہی حرف ایمان لانا کا کیا نہیں ہوتا۔ بلکہ اس کے ساتھ تعلق پیدا کرنا اور اس سے فائدہ اٹھانا بھی ضروری ہے۔

اس کی ایسی ہی مثال ہے

جیسے کوئی شخص پانی کی چھانگی اپنے پاس رکھے۔ لیکن پیاس لگنے پر پانی نہ پئے۔ تو اس کی پیاس کبھی نہیں سکتی۔ ذمیب سے ہی انسان اس صورت میں فائدہ اٹھا سکتا ہے جبکہ وہ

دعاؤں سے کام لے

اور خدا تعالیٰ کی طرف جھکے۔ جب وہ انسان دیا کرے۔ تو وہ اس شخص کے مطالبہ ہو گا جس کے پاس پانی موجود ہے اور وہ اسے ہی بھیجے گا۔ اگر پانی موجود نہیں۔ تو پیاس نہیں بھگتی۔ اور اگر پانی موجود ہو۔ لیکن پیانہ چائے تپ بھی پیاس نہیں بھگتی۔ پیاس تپ بھگتی ہے۔ جب پانی بھی موجود ہو۔ اور پیانہ بھی ہے۔

حقیقت یہ ہے

کہ اس دنیا میں انسان ایسے وقت میں داخل ہوتا ہے جبکہ اسے کچھ پتہ نہیں ہوتا کہ دنیا کیا ہے اور اس دنیا میں اس کے کیا فرائض ہیں۔ صرف ذمیب ہی اسے

خدا تعالیٰ کی سستی کا ثبوت

دیتا ہے۔ پس خدا تعالیٰ کے ساتھ تعلق رکھنا اور اس سے دعا میں کرنا ہی اصل چیز ہے۔ اگر خدا تعالیٰ کی سستی کو تسلیم نہ کیا جائے۔ تو یہ دنیا ایک مسموم کر دہا ہے۔ اس لئے خدا عزوجل نے کئی کئی آیتیں لکھی ہیں کہ انسان کیلئے اسے اور اس کا وہ سہری چیزوں کے تعلق سے۔ اور وہ اس عہد کو مل نہیں کرے کیونکہ یہ عہد

خدا تعالیٰ کی راہ کافی

کے مہر مل نہیں ہو سکتا۔ و حقیقت بعض چیزوں کو ماننے کے لئے۔ انسان کو کسی ایسی سستی پر یقین کرنا پڑتا ہے۔ جس کے سچا ہونے میں کوئی شبہ نہ ہو۔ ہم بعض باتوں پر محض اس لئے یقین کر سکتے ہیں کہ وہ کن معتبر آدمی نے ہی ہوئی ہیں۔ تو خدا پر کیوں اعتبار نہیں کر سکتے۔ جب یہ ساری چیزیں سچ ہو جائیں۔ تو دنیا کا عہد مہر نہیں دیتا کیونکہ ایک ایسا تسلسل نظر آتا ہے۔ جس کی ہرگز ہی تاریخ اور ہر طبقہ مل شدہ ہوتا ہے۔

زکوٰۃ کی ادائیگی ہر صاحبِ مال پر ہر ایسی طرح و زمین مانے

تخریب دہلیش فتنہ میں وصولی ماہ اپریل ۱۹۵۶ء

کی فہرست اور اعلان دعا

جن احباب کی طرف سے ماہ اپریل میں درویش فتنہ کی رقم فراتہ صدر انجمن احمدیہ میں وصول ہوئی ہے۔ ان کی اہم وار فہرست ذیل میں شائع کی جا رہی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان مخلصین کے کاروبار اور خاندانوں میں برکت ڈالے۔ اور مزید خدمات کے مواقع عطا فرمائے۔ اس فتنہ کی ضرورت اور اہمیت کے متعلق پیشتر اسی مختلف اوقات میں مزید اخبارات اور دیگر ادویہ صحیحہ و انفرادی رنگ میں تحریرات کرتے ہوئے نوٹ فرمائی جاتی رہی ہے۔ اور اس فتنہ کو بڑھانے اور مضبوط بنانے کے متعلق حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے اتالی امیرہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد دہی احباب تک پہنچایا جا چکا ہے۔

مستقل ماہوار ضروری اخراجات کے مقابلہ پر موجودہ آمد درویشی فتنہ بہت کم ہے۔ اور اس میں بھی بہت اضافہ کی ضرورت ہے۔ بہت سے احباب ایسے ہیں جنہوں نے انعام کا اظہار کرتے ہوئے ماہوار ادائیگی کے لئے وعدہ مرکز میں بھیجائے تھے۔ مگر ان کی طرف باتا عدہ نہیں ہوتی۔ ایسے احباب باتا عدہ کی ادائیگی کی طرف توجہ فرمائیں۔ اور اپنے بقایا عبادت ادا کر کے عند اللہ مابور ہوں۔

جو احباب کسی مجبوری کی وجہ سے قبل ازین وعدے نہ کر سکے ہوں وہ اب اس تحریک میں شرکت فرمائیں اور جو احباب سرمایہ درویش فتنہ میں شمولیت کی استطاعت نہ رکھتے ہوں ان کو پیانے کو دفتراؤتاً اس تحریک میں حسب توفیق شریک ہونے کی سعادت حاصل کریں۔

فہرست وصولی درویش فتنہ ماہ اپریل ۱۹۵۶ء

کرم غلام قادر صاحب - شرق سکند آباد	۱۶/۶/۰	کرم سید محمد اعظم صاحب - حیدر آباد دکن	۹/۶/۰
« حافظ صالح محمد صاحب - بی بی سکند آباد	۶/۶/۰	« یوسف احمد الدین صاحب - سکند آباد دکن	۶/۶/۰
« سید چیمائی علی صاحب - تلک نادر	۵/۶/۰	« حسن محمد صاحب - چنتہ کنوڑ	۲۶/۶/۰
« عبدالصمد صاحب - چڑچڑلا	۳۱/۱۲/۰	« نذیر احمد صاحب - ڈار افریقہ	۸/۶/۰
« کرم محمد صاحب - حیدر آباد	۳/۱۱/۰	« سید داؤد احمد صاحب - نظف پور	۲/۶/۰
« کرم عبدالحمید صاحب - کیرنگ	۱/۶/۰	« خواجہ غلام محمد صاحب - ڈار آسنور	۱۱/۶/۰
« حافظ صاحب محمد صاحب - بی بی سکند آباد	۱۶/۶/۰	« مسٹر قمر الدین صاحب - سبیلپور	۲/۶/۰
« سید صاحب علی صاحب - سکند آباد	۵/۶/۰	« ایم - این غلام الدین صاحب - کھانگرا	۱/۶/۰
« عبدالشکور محمد عثمان صاحب - شولا پور	۱/۶/۰	« ذرا الحق صاحب - سبیلپور	۵/۶/۰
« محمد احمد صاحب - سبیلپور	۸/۶/۰	« خان غلام صاحب - سرکاری	۲/۶/۰
« میزبان گل	۵ - ۵۹۱	« خواجہ غلام محمد صاحب - ڈار آسنور	۳۵/۱۲/۰

منسوخی و دعایا

مندرجہ ذیل دعویوں کی دعایا مخلصین کا پروردگار نے اپنے فیصلہ منسوخ فرمادی ہیں۔ ان کے ذریعہ درجہ لغتاً زائر اچھا ماہ منسوخ کر دی ہیں۔ اب حضرت انیس کے فیصلہ کے مطابق ان کے کسی قسم کا چندہ قبول نہ کیا جائے گا جب تک کہ ترمیم کے منظوری حاصل نہ کریں۔ اسی طرح بعض دیگر دعویا بھی نقاباً دار ہونے کی وجہ سے زیر کار رہا ہے۔ نقاباً دار دعویوں کو پاس کرنے کی ضروری طور پر اس طرف توجہ کریں اور اپنی وصیت کی منسوخی تک فراموش نہ آئے ہیں۔

- ۱) کرم علی خان صاحب دلا حمل خان صاحب موسیٰ ۴۹۳۳
 - ۲) شیخ کرم علی صاحب ولد شیخ عثمان صاحب موسیٰ ۴۹۰۲
 - ۳) عبدالحمید خان صاحب دلا ارشد خان صاحب موسیٰ ۴۹۰۹
 - ۴) شیخ زرخش صاحب ولد شیخ عمر الدین صاحب موسیٰ ۴۹۳۵
 - ۵) ہاشمی شیخ حسن صاحب ولد شیخ محمد حسین صاحب موسیٰ ۴۹۵۶
 - ۶) نافر خان صاحب ولد شیخ محمد صاحب موسیٰ ۴۹۵۶
- سبکی کڑی مخلص کار پروردگار تادیان

صدقۃ الفطر

صدقۃ الفطر بظاہر ایک چھوٹا اور معلوم حکم معلوم ہوتا ہے۔ مگر بعض احکام جو دیکھنے میں معمولی ہوتے ہیں۔ حقیقت میں وہ بڑے اہم اور ضروری ہوتے ہیں۔ ان کا ادا کرنا خدا تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کرنے کا باعث اور ان کا ادا نہ کرنا خدا تعالیٰ کی نافرمانی کا باعث ہو سکتا ہے۔ اس قسم کے اسلامی کسوں میں سے جو حقوق العباد سے تعلق رکھتے ہیں ایک حکم صدقۃ الفطر بھی ہے جو تمام مسلمان مردوں و عورتوں اور بچوں پر فوادہ کسی حیثیت کے ہوں فرض ہے۔ بلکہ معتبر روایات سے معلوم ہوتا ہے کہ غلام اور نرزا امیرہ بچوں پر بھی صدقۃ الفطر فرض ہے۔ جو شخص اس فرض کو ادا نہ کر سکتا ہو۔ اس کی طرف سے اس کے سرپرست یا مرنے کے لئے ضروری ہے کہ وہ ادا کرے۔ اس کی مقدار اسلام نے ہر ذی استطاعت شخص کے لئے ایک صاع غنم اور جو طاقت نہ رکھتا ہو اس کے لئے نصف صاع غنم مقرر کر ہے۔ صاع ایک عربی پیمانہ ہے جو پورے تین سیر کے قریب ہوتا ہے۔ سالم صاع کا ادا کرنا افضل اور اولیٰ ہے۔ البتہ جو شخص سالم صاع ادا کرنے کی طاقت نہ رکھتا ہو۔ وہ نصف صاع بھی ادا کر سکتا ہے۔

جو بچہ آج کل صدقۃ الفطر غلام طور پر نقدی کی صورت میں ادا کیا جاتا ہے۔ اس لئے سچ عینیں مقامی ریح کے مطابق فلاں کی شرح مقرر کر سکتی ہیں۔ اس چندہ کی ادا ملکی عید سے کم از کم تین چار روز قبل ہونی چاہئے۔ تاہم بیواؤں اور یتیموں کی اس رقم سے فطام ادا کیا جائے اسے ادا کرنا جائز ہے اور ان لوگوں کی دعائیں آپ لوگوں کے لئے بخشش کا موجب ہوں۔

یہ رقم مقامی غرابہ اور سماج پر بھی خرچ کی جا سکتی ہے۔ لیکن اگر کوئی مقامی آدمی ایسا نہ ہو جو اس صدقۃ منسوخ ہو یا مقامی احباب میں تقسیم کرنے کے بعد جو رقم بچ رہے تو ایسی رقم تمام مرکز میں بھیجا جانی چاہیے۔ اس رقم کو دیگر مقامی ضروریات پر خرچ کرنے کی سرگرا اجازت نہیں۔ تادیان کے ارد گرد غنم کی اور سعادت سولہ روپے فی من ہے۔ اس کے مطابق ایک صاع کی قیمت ایک روپیہ بنتی ہے۔ پس فلاں کی بوری شرح ایک روپیہ فی من مقرر کی جاتی ہے۔

ناظرینیت المال تادیان

یوم التبلیغ - ۲۰ مئی

میساک تہل ازبں بدین بھی اعلان کیا جا چکا ہے۔ اور جو عینوں کی خدمت میں ایک نئی چھٹی بھی بھجوائی جا چکی ہے۔ ۲۰ مئی کو ہندوستان بھر میں یوم تبلیغ منایا جا رہا ہے۔ امید ہے کہ تمام جامعوں اچھی بنی بنی تیار رہی ہوگی۔ اور مخلصین اور عہدہ داران اس دن کو اظہار پیمانہ پرنانے کے لئے پرجواہر متشکر رہے ہوں گے۔ انشاء تعالیٰ آپ سب کا کوشش میں برکت دے۔

اس موقع کے لئے نظارت ہذا نے بہت سا مال بھجوا دیا ہے۔ جو تمام جامعوں کو بھجوا رہا ہے۔ یہ مہربانی نہ کرنا کہ پورا فائدہ اٹھایا جائے۔ اور اس دن کو گزارنے کی ہدایت مرکز میں ارسال فرمائی جائے۔ جس کا خلاصہ اخبار بدین میں شائع کر دیا جائے گا۔

ناظر دعوت و تبلیغ تادیان

وہ موسیٰ جن کی وصیتیں منسوخ ہیں سے کوئی چندہ نہ لیا جائے

ایسے موسیٰ احباب کے متعلق جن کی وصیتیں بظاہر یا منسوخ ہو چکی ہیں یہ قاعدہ ہے کہ:-
 « جو موسیٰ وصیت کا چندہ واجب ہونے کے چھ ماہ بعد تک وصیت کا چندہ ادا نہیں کرتا اسکی وصیت منسوخ کی جائے۔ اور اگر چندہ اس سے جنگ ترمیم نہ کرے کسی قسم کا چندہ وصول نہ کیا جائے... »

اس قاعدہ پر یہ ذی طرف عمل نہیں ہو رہا ہے۔ ایسے موسیٰ جن کی وصیتیں منسوخ ہیں بغیر اجازت حاصل کرنے کے گاہے چندہ دیتے رہتے ہیں۔ ایسے تقیاب سے درخواست ہے کہ اگر ان کے حالات اس قابل ہوں کہ وہ منسوخ ہوئی تک تمام بقایا ادا کر سکتے ہوں تو بھیج کر کہ وصیت بحال کر دیں۔ اور جو اس قابل نہیں وہ ناظر صاحب بیت المال سے چندہ ادا کر کے کی اجازت حاصل کریں۔ بصورت دیگر ان سے چندہ قبول نہیں کیا جائے گا۔

سبکی کڑی صاحبان والا بھی اس امر کی منتظر ہے پابندی کریں کہ ایسے موسیوں سے جس کی وصیتیں درجہ بقایا منسوخ ہیں چھ ماہ بعد کہ اجازت حاصل نہ کر سکیں مرکز کوئی چندہ نہ لیا جائے۔

سبکی کڑی مخلص کار پروردگار تادیان

یوم تبلیغ - ۲۰ مئی کو ہندوستان بھر میں یوم تبلیغ منایا جا رہا ہے۔ امید ہے کہ تمام جامعوں اچھی بنی بنی تیار رہی ہوگی۔ اور مخلصین اور عہدہ داران اس دن کو اظہار پیمانہ پرنانے کے لئے پرجواہر متشکر رہے ہوں گے۔ انشاء تعالیٰ آپ سب کا کوشش میں برکت دے۔

احبابِ جماعت کی خدمت میں

ضروری القاس

تازہ لٹریچر نظارت سے طلب کریں

پرادانِ جماعت ہائے ہندوستان - اسلام علیکم درعتہ اللہ
 آپ سب دوستوں کو معلوم ہے کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت اقدس سید مرحوم علیہ السلام کو
 ہندوستان میں عبودیت فرما کر ہندوستانی احمدیوں پر خاص نظر رحمت فرمائی ہے اور ان کی روحانی
 ترقی کے لئے زیادہ سے زیادہ سہولتیں عیاں فرمائی ہیں لیکن خدا تعالیٰ کے فضل اور رحمتیں اپنے
 ساتھ ذمہ داروں پر بھی لاتی ہیں ہم ہندوستان میں رہنے والے احمدیوں پر سب سے بڑھ کر ذمہ داروں
 ہیں اور ان کی حالات اور سیکولر دستور کی وجہ سے ان کی تبلیغ و تعلیمی اور روحانی ذمہ داریوں کو کافی
 مدد ملنا چاہئے تاکہ ان کی ترقی میں رکاوٹ نہ پڑے۔ اس لئے ہم ہندوستان کی ترقی اور اصلاح کے لئے اپنے
 وقت، مال اور جان کی زیادہ سے زیادہ قربانی پیش کریں تاکہ خدا تعالیٰ کی نعمت اور تائید بجاوہ
 سے زیادہ ہمارے لئے حاصل ہو۔ اور ہمیں اس عظیم و کرم خدا کی رضا و خوشنودی حاصل ہو۔

اس وقت تبلیغی لحاظ سے جماعتوں میں بہت زیادہ عدم توجہ کی ہے جس کے نتیجے میں علاوہ جماعت
 کی ترقی اور ترقی سست ہونے کے روحانی اور تربیتی اختیار کے بھی کمزوری واقع ہو رہی ہے۔
 میں میں احباب کی خدمت میں گزارش کرتا ہوں کہ وہ جو کسی توجہ سے تبلیغی کاموں کی طرف متوجہ
 نہیں ہو کر کام کے مطابق توجہ دے کر عطا اللہ ہوں۔

(۱) ایم تبلیغی ۲۰۰۰ جلدی طور پر تبلیغ میں حصہ لیں۔
 انفرادی اور اجتماعی طور پر تبلیغ میں حصہ لیں۔

(۲) جہیز میں ایک دو دن یا سال میں ایک ہفتہ
 یا دو ہفتہ تبلیغ کے لئے وقف کریں۔
 (۳) اپنے اپنے عقدا احباب میں بندوبست کر لیں۔
 بیعت صحیح بنیائیں۔

اس وقت مندرجہ ذیل تازہ لٹریچر شائع کیا گیا
 ہے کارڈ لکھ کر نظارتِ دعوت و تبلیغ سے طلب فرمائی
 لاکر شائع اتنا کر بیعت نامہ (۲) سلا تیار کیا جاوے گا۔
 (۳) بیعت نامہ صومرا، تحریکِ احمدیت، دہی ہمارا کارڈ لکھ کر

(۵) اپنی اپنی جماعت میں مجلسوں کا انعقاد کر کے اور تبلیغی دورے کر کے اور بیعت نامہ میں نظارت
 ہر ایک طرف سے سفلیں سمجھائیے تاکہ ان کی ترقی ہو سکے۔
 امید ہے احبابِ جماعت خدمتِ دین پر کمر بستہ ہو کر اللہ تعالیٰ سے اپرا پائش گے۔ اللہ تعالیٰ آپ
 سب کا حافظ و ناصر ہو۔ والسلام
 خاکسارِ ناگرد دعوت و تبلیغ تادیان

انجن خرابی جانے کے باعث جناب ایکسپریس بونہ میں ۳ گھنٹے ٹھہری رہی
 اہل دیوبند کی طوطی مسافروں کیلئے بونہ کے ٹھنڈے پانی پھانے اور درختوں کا منتظر

پندرہ میں میر کے توجہ دو دو کا انتظام کیا
 گیا۔ اور پوری کوشش کی گئی کہ کوئی مسافر
 بھی بھوکا نہ رہے۔ تربیلا پوتے گیا وہ بھوکات
 لال پور سے دوسرا انجن آئے پر گاڑھی
 مدافرت ہوئی۔
 مسافروں کی خدمت کا زینہ ادا کرنے میں انشاء اللہ
 اور اطفال کے لئے چھ چھ کھدہ لیا۔ دین کے
 مسافروں کو دیکھا کہ ان کی خدمت سے عید ستاڑ ہوئے۔

اعلانِ دعاء

گزارش ہے کہ حسب ذیل امور کے لئے دعا فرمائیں۔
 (۱) حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و توفیقہ کے حضور کی توفیق کے لئے دعا فرمائیں۔
 (۲) تمام ملکات میں مسلمانوں اور جو مسلمانوں کی انفرادی اور اجتماعی ترقی و ترقی کے لئے دعا فرمائیں۔

احمدیہ کانفرنس صوبہ اڑیسہ

صوبہ اڑیسہ کی احمدیہ کانفرنس ۲۰ اور ۲۱ مئی ۱۹۲۰ء بروز یکشنبہ اور دو شنبہ بمقام
 کیرنگ، ضلع پوری، اڑیسہ، منعقد ہو رہی ہے۔ دو سقوں سے اس وقت جاچکے کہ وہ زیادہ
 سے زیادہ تعداد میں اس میں شرکت فرما کر کانفرنس کو ہر طرح سے کامیاب بنائیں اور دعوتِ
 فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل اور نعمت اس کے شال حال رہے۔
 خداوند کرم کا فضل اور رحمت آپ کے ساتھ ہو۔ آمین۔
 الداعی
 ناسک افضل الرحمن غفری عنہ نائب امیر جماعت اڑیسہ

ترقی کے لئے دعا فرمائیں کہ ہمیں اللہ تعالیٰ سے
 حسن صاحب احمدی بھیجا ہی سچ مورخہ فون جنٹ
 مدینہ منورہ کے درجن کی بندگی کے لئے دعا کی
 ہے اور، ہمارے ناناں اور کاروبار کے لئے دعا
 فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو اپنی رحمت کی نعمت
 چلائے اور مجھے بھی ہر طرح کا ماحول مستقیم اور خوش
 نودی رب حاصل ہو۔ (۲) جیسے حضور اور بزرگان
 جماعت کا دانا سے اللہ تعالیٰ نے یادگیری کے
 ایک امر میں ڈاکٹر (۲) کے ملازم کے
 دوسرے مرقب سے شفا عطا کی ہے جو مجھے پچھلے ۲۰
 سال سے لاحق تھا اب میرے لئے دعا فرمائیں کہ

یہ شفا عارضی نہ ہو بلکہ دائم نہایت چھریہ
 محمد اسماعیل صاحب مکمل ضعف جسمانی و ضعف
 پیلو کری میں ان کی قسمت کا نور و شفا عاجز کے لئے
 تادیان کی کامیابیوں اور شکلات کو کمر بستہ کر کے
 طلب دعا محمد عبدالحمید، اٹھنی نفع سیٹھ شیخ حسن
 اٹھنی ابر جماعت احمدیہ یادگیری۔

۸۰ صفحہ کا رسالہ

مقصد زندگی

احکام ربانی

کارڈ آنے پر

مفت

محمد اللہ الدین سندھ آبادکن

نخبہ بینہ

علم و عرفان

مفت

کراچی بک ڈپو ۸۲ گولی مار، کراچی

ورخواست دعا
 خاکسار کا بھائی اور اسکی اپنا درجی نیر علی علیہ السلام
 یادرہیں اور علاج پر کمر بستہ نہ ہوں۔ احباب
 اس پریشانی سے نجات کے لئے دعا فرمائیں۔
 تک ملاح الدین تادیان

اگر یہ معلوم کرنا چاہیں کہ آج تک تائید
 سنگد میں کسی قدر کتب شائع ہو چکی ہیں اور
 تادیان سے کون کون سی کتب لاسکتے ہیں تو
 آج ہی ایک آنکھ شامیج کو نرس کتب سبقت
 حاصل کریں۔ طے کا پتہ
 محمد ایوبیم تاجرت دیوان

قرآن کریم بزرگوارت لفظہ ساؤد طرزین القرآن
 منظومہ تالیف حضرت خواجہ رفیع الدین
 جلد دہدہ زبید سید اللہ سعید بن عبد الرحیم
 درویش علی کے سے طلب کریں